

佛数迎接佛历 2566 年卫塞节

蔡翠媚市长呼吁促使游行取得成功



【本报山口洋讯】为迎接天,即5月12日举行庆祝院子里出发,由山口洋市长落在5月16日的三圣节,游行。山口洋市佛历2566年共同庆祝卫塞节委员会将于今18点从山口洋市长办公楼宗教部办公室主任和庆祝蔡翠媚在山口洋市警署

长,游行活动将于今天傍晚山口洋1202军分区司令,委员会人员陪同下为游行活动放行。将有50辆车参加游行。这些车辆,包括汽车,摩托1车,装饰车,步行者,Odong Odong车,消防车,鼓乐队,舞龙队和舞狮队参加。游行经过的路线是:

Fi-daus路,地波尼歌罗路,商业路,布迪多摩路, Kurau路, Setia Budi路, Se-jahtera路, Pai Bakir路, Saiman Bujang路, Stasiun路 GM Situt路,终点在Yohan-aGodang路。山口洋市长黎翠媚说,政府支持每一项能推动加快山口洋市文化和旅游领域建设的

活动。蔡翠媚市长接着说,山口洋市政府已有很多旅游项目已走向世界,如庆祝元宵节高潮的灯笼游行,庆祝端午节,庆祝中秋节,庆祝冬至,庆祝春节,庆祝圣诞节与新年和庆祝卫塞节等。这一切都将成为旅游吸引力。以撮升游客前来

观光的人数。我以山口洋市政府的名义呼吁民众,特别是佛教徒要支持和促使庆祝佛历2566年卫塞节装饰车游行取得成功。”蔡翠媚如是说。蔡翠媚强调说,这还不断推动举行各种含有地方文化的活动。目的是唤起民众不断继承

和保护独特和有趣的传统文化精神,使之成为旅游吸引力。'为进行庆祝卫塞节装饰车游行活动,我希望全体民众,访客和观众,要维护和执行卫生规则,维护秩序,治安,和睦与包容。蔡翠媚如是说。

史蒂芬报道

东爪哇 Walubi 纪念卫塞节在烈士墓园瞻仰并分发礼包



全体团员在烈士墓园合影

【本报泗水讯】2022年5月8日,在纪念卫塞节的一系列活动中,主题为“通往真正幸福的智慧之路”,在全国各省印尼佛教徒代表协会(Walubi)地区领导委员会同时在各区的烈士墓园

念碑,敬仰缅怀英雄烈士。是日,东爪哇 Walubi 各县区佛教徒在泗水的“11月10日烈士墓园”展开活动。活动以洒鲜花、默哀祈祷,并向墓园工作人员

分发生活必需品礼包。东爪哇省宗教部区域办事处佛教负责人萨提明(Satimin)表示,在纪念卫塞节时,东爪哇所有佛教徒不分宗派和组织,大家都应该团结起来。



在烈士墓园默哀瞻仰

他说,“佛教徒可以与不同宗教的人和睦相处,和谐地生活在一起。”东爪哇 Walubi 主席吉托·苏吉亚托(Gito Sugiarto)表示,每年这项活动都会在卫塞节,即纪念佛教始祖:释迦

牟尼诞生、成道和涅槃的节日之前举行。”目标是让所有人,从宗教监护人开始,即南传僧侣、佛教法师、神父、Walubi、官员和议会成员,永远记住英雄们为印度尼

西亚共和国独立而战的贡献精神。他还说,“我们通过行善、维护宗教间的和谐、积极参与宗教活动来充实我们对国家民族的热爱。”

(Vivi/明光)



默哀祈祷仪式



在墓园洒花



Gito Sugiarto, Satimin 和东爪哇 Walubi 理事员将礼包交予管理人员

印华百家姓协会与新加坡新康集团签署谅解备忘录

【本报雅加达讯】印华百家姓协会(PSMT)与新加坡新康集团签署了一份谅解备忘录(MoU),旨在为希望在新加坡进行体检、寻求治疗或寻求第二治疗法的印尼百家姓协会会员提供在新加坡、新山和马六甲的便

利。谅解备忘录由 PSMTI 总主席陈荣光先生和新康集团总裁陈玮嘉女士于周三(4月5日)在新加坡新康集团专家中心签署。其他 PSMTI 领导人见证了这一活动,即辅导主席符德应先生和副主

席方田益先生。“这项合作将为 PSMTI 成员提供治疗选择,让他们可以选择他们想去的 HMI 集团属下的医院(新加坡、新山和马六甲),并享受治疗带来的好处。”陈玮嘉女士在书面新闻稿中说。

陈玮嘉女士补充说,在 HMI 集团医院有医疗需求的 PSMTI 成员只需携带 PSMTI 推荐信、健康卡和旅游卡表格。推荐信可在各自城市的 PSMTI 秘书处办公室索取。抵达后,在医院挂号时出

示给柜台。已获批准的谅解备忘录将使所有在 HMI 集团医院接受治疗的 PSMTI 成员受益。HMI Singapore Group 在马来西亚拥有两家医院,分别是位于马六甲的仁爱医院、位于新山

的摄政专科医院和位于新加坡的 StarMed 专科中心。HMI 集团(仁爱医院和摄政专科医院)与 PSMTI 之间的合作已经建立了大约 20 年,为印度尼西亚的患者提供治疗和其他社会活动服务。



前排左为陈玮嘉,右为陈荣光,后左3符德应和后左4方田益



印尼百家姓协会和新加坡新康集团领导合影